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YBaxxaemruiii Bausi! BeposiTHee Bcero, y Bac melicTBUTeNIbHO UMeeTcs pobieMa 6osibiiie
IICHXO0JIOTHYECKOro miaHa. [Tonpo0OyiiTe MepeKI0YnuTLCS Ha BpeMs, OTBIIEUbCS U 3aHATHCS (BMECTe C
[EeBYIIKOW, KOHEYHO) YeM-TO IPYTHUM - CIIOPT, TOE3OKH, MIyTeIIeCTBUSI U T. I. 3a0yabTe Ha BPeMs O
cekce. MlHOTa CEKCOMATOJIOTH COBETYIOT 3aHUMAThLCS (B JIe4eOHEBIX 1IeJIsIX), TAaK Ha3kIBAEMBIM,
nme4eOHBIM IETTUHTOM. ITO KOTfIa [IOIYCKATCsI BCe BUIHI JIACK, MIUTEJIbHAS JTI000BHAS TIPETIoNus,
HO CaM II0JIOBOM aKT 3ampeleH. He 3aIruknuBaiTeCch Ha IPOBEIEHUH II0JIOBOTO aKTa JII000M IIeHOH.
Bcero xopoiero!



